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HMEPHXIQN - EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

MAOGHMATIKA (AATEBPA)

OEMA A
Al. TI6te pra ovvaptnom f ue medlo ogropov A A€yetal

A2,

A3.

A4.

OVVEYNC; Movaoeg 4

No YoQaxTnOiOETE TLC TEOTACELS TOV axolovBovv,
YOAPOVIOS OTO TETEAOLO oac, OlMAa OTO YOAUUO TTOV
avVILOTOLYElL o nABOe mpdtaomn, tn AEEN Xwoto, av 1
npootaon eivalr ocwoti, | ™ AEEN AdBog, av n mpoTOON
elvalr AavBaouévn.

a. H ovvdptnon f(x)z‘x‘ EYEL MAQAYWYO OTO ONUelo
x,=0.

B. Ta yopoaxTnolLoTIxd ¢ mEOS Ta omota e€§etdlovue
Evav mAnBvoud Aéyovtar UETAPANTEC rOL  TLC
ovupPoAriCovue ocvvnBweg ue repalaio yoduuoto.

v. H oxetwnnq ovyxvétnta f; tng tipfig x; dfvetal and tov

TUTO fl.:l, Omov v, 1 CVYVOTNTO TNG TIUNG X; ®OL V
Vi
1o uéyebog tov deiyuatoc. Movadeg 6

No ueta@épete o010 TETPAOLO OO0C TLC TWAQUXRATM
LOGTNTEC XOL VO TLC CVUTANQWOETE.

a (f(x)-g(x)) =

B. (\/;) =, ue x>0

Y. (o‘vvx)’ = .o Movadeg 9

Na oamodeiEete OTL M TOQAyYwWYOC TNS OVVAQTNONG
f(x)=x" eivav f(x)=(x)'=2x, ywa »dbe x 0710
ovvoho R towv moayuoatindyv aobudv. Movadeg 6



®OEMA B

2ZTOV TaQAXATW mivaxra otvetal o aplBudc twv BLfAtwy mov
dtafacav oL naBntéc evoc oyoAetov ratd TN SLAPXELD TV
ROAORALOLVAYV OLOANOTMV:

X; v, | i% | N | E%
0

1 70
2 10 90
3 10 100

S6voho 100 [N

Atvetar 011 t0 40% TtV paBntov oev OldPfacav ravéva

BLpAto.

Bl. No ueta@épete TOV TOAQATAVW TIVAXA OTO TETEAOLO
O0C ®OL VO OVLTTANQWOETE TA HEVA. Movaodeg 12

B2. Ilowo eivalr 10 mooo0Td TV paOntdv mov €yovv
drapaoel tola PLpAia; Movaoeg 3

B3. I160o0L nantéc drdPpaocav tovhdyxrotov Eva PLpAto;

Movdodeg 5

B4. Iloiwo €ival To moocootd Twv nadntwv mov didpacav 1o
mToAV 0vVo BipAia; Movadeg 5

OEMA T

Alvetor n ovvdotnon f:R—-R pe tmo f(x)=x"—Ix" +2,
onov A€R otobepd.

I'l.

I'2.

I'3.

No Boeite Tqv Tiuq T0V A, OOTE N YOUPLRY] TAQAOTAON
™™g ovvaptnong f va dtépyetatr anxd to onueio A(—1,-2).

Movaddec 4
Ia A=3 va Boeite Tic ovvaptioeg f'(x) nov f"(x).

Movdadec 6
o A=3 va peletioete ™ OoVVAQETNON [ ®C TEOC TV

uwovotovio xot va Peelte to €(00C ®aL TNV TIUH TV
TOTLARWYV AXQOTATWY TNC. Movaodeg 8



I'd. Tw A=3 va vrohoyioete T0 G0LO

lim w . Movaodeg 7
x—1 f (x)

OEMA A
Aivetar m ovvdpotnon f R >R pe timo
f(x)= <x2 +4x+5)20.
Al. No deiEete 611
160 =40(x* +4x+5) - (x+2). Movides 5

A2. Noa Boeite To 6plo:

lim
h—0

S(24R) - J(2) . Movadeg 4

A3. Na OeiEete o611 m  egpamTouévn TNG  YOOQPLRNG
moapdotaons tng f, m omoio €ivalr maQdAinin otov
aSova x'x, €yeL eElomon y=1.

Movdaodec 8
A4. Ozwootue onuelo A(x,1) tng evbeiag y=1 pe x>0. Na

BoeBel o pvOudc wetaPfoAne Tng amdéoTAONS TV
onueiwv A(x,]) ROLL 0(0,0) w¢ mEo¢g x, 6tav x=1.

Movdadec 8



